

为如意添彩 让家园更美

保卫蓝天 打响餐饮油烟攻坚战

本报讯 为管理、规范餐饮门店油烟净化装置安装使用及清洗维护,有效解决居民反应强烈的油烟污染等现象,12月25日,如意湖办事处特邀环保公司专家开展油烟监测标准、法律法规专项培训,办事处环保办全体人员、郑东新区如意湖食品药品监督管理所、郑东新区综合执法局如意湖中队、各社区环保工作负责人、辖区内餐饮单位代表等120余人参加。

上午10时,在办事处机关多功能厅,老师向大家详细介绍了便携式油烟检测仪的具体功能和使用办法,随后,老师和安全办工作人员带

领培训人员一行前往天泽街、九如路、农业路、海逸名门、商务内环奥园国际等餐饮聚集区域,采取分组行动的方式,运用新购置的检测仪器对各餐饮门店进行现场检测和当场点评,如意湖执法中队一同前往,详细记录仪器检测结果,将于后期对检测不合格的餐饮门店依法予以整治处理。

下一步,如意湖办事处将进一步加大对餐饮行业的规范整治力度,明确专人负责,争取本周内对全辖区餐饮门店开展集中检测一次,确保如意湖餐饮油烟治理工作无死角、无漏洞。

记者 王阳 通讯员 刘中强

绿城百合社区 这场运动会既有趣又温情



本报讯 为进一步丰富居民精神文化生活,展现新时期居民良好的精神风貌,促进社区发展治理再上新台阶,12月21日,“凝聚慈善力量、传递爱心服务”——如意文化社区行系列活动之冬季趣味运动会在如意湖办事处绿城百合社区举行。

冬日虽寒,如意暖心,来自辖区各年龄层的200余名居民积极参与到活动中,投壶、赶猪跑、两人三足……多彩有趣的竞技节目给辖区增添了暖暖温情。无论是抱娃

的年轻母亲,还是年近七旬的老人,大家都玩得兴致盎然,欢声笑语充盈了整个活动现场。激烈比赛过后是备受期待的颁奖环节,工作人员对获奖居民表示祝贺并颁发了奖状,对参与运动会的各位运动员以及社区居民表达慰问的同时,还提前为大家送去了新年的祝福。

今后,如意湖办事处将切实发挥好公益慈善基金的作用,进一步提升人居环境,构建邻里和谐、家庭和睦的美好如意家园。

记者 王阳 文/图

天时路社区 畅享时光 倍感幸福

本报讯 为丰富辖区孩子们的课余时间,增进亲子关系,近日,如意湖办事处天时路社区开展了以“天时畅享时光、倍感幸福生活”为主题的烘焙DIY活动,让家长和孩子一起动手制作曲奇饼干、蛋挞等甜品,锻炼他们的动手能力,培养孩子的自豪感,营造甜蜜的亲子时光。

活动中,孩子们个个跃跃欲试,纷纷撸起袖子开始“实战”——和面、制作、摆盘、烘烤……和爸爸妈妈一起默契配合,商量着怎么做才能让点

心既好吃又好看。志愿者老师耐心地讲解每一个步骤,还时不时地进行现场指导,通过亲子之间的相互交流与不懈努力,每个家庭都顺利完成了自己的“烘焙首秀”——蛋挞。当芳香四溢的甜品出炉时,大家都充满了喜悦和成就感。接着,大家又发挥想象力和动手力一同完成了各式各样造型的饼干。同时,不忘将自己的“作品”与其他家庭交换品尝,共同分享这份喜悦。

记者 王阳 通讯员 张春元

绿地社区 快乐宝贝 幸福家庭



本报讯 近日,如意湖办事处绿地社区党群服务中心二楼活动室再次迎来“快乐宝贝、幸福家庭”亲子早教活动,这已经是绿地社区筹办的第三期主题活动了。通过前两次活动,孩子们在家长和老师的引导下已经能够做到放开束缚、勇于表达,主动认识新朋友,现场十分热闹。

在简单有趣的“课前一支歌”热身游戏后,孩子们在家长与志愿者老师的协助和保护下,一会儿“翻山越岭”,一会儿“平衡飞行”,又是忙

着“钻山洞”,又是兴奋地“跨栏”,玩得不亦乐乎,尤其是这节课刚加入的孩子们,玩耍一圈后还要拽着家人的手再试一次。这些游戏一方面锻炼了孩子们的目标寻判能力与平衡能力,另一方面使家长与孩子之间的亲子关系更加亲密。最后,家长、孩子与志愿者老师伴随着音乐共同跳起“感谢你”,在跳舞过程中大家相互拥抱、感受关爱,也在孩子心里埋下感恩的种子。

记者 王阳 通讯员 李冲 文/图

馨悦苑社区 加强食品健康宣传 保障居民舌尖安全

本报讯 为进一步加强辖区食品安全建设,普及食品安全知识,不断增强辖区居民群众对食品安全风险的防范意识和自我保护能力,近日,如意湖办事处馨悦苑社区联合河南牧业经济学院在辖区开展了“加强食品健康宣传,保障居民舌尖安全”主题志愿宣传活动。

志愿者通过发放宣传材料与现

场宣讲相结合的方式,向居民普及食品安全知识,并以生活常见的食品为例,详细讲解蜂蜜优劣、果蔬农药残留、乳制品新鲜程度等食材的鉴别方法。在志愿者的讲解下,参加活动的居民,特别是老年人更加了解和懂得怎样科学保存食物,从而预防食品药品发生发霉变质而引发食物中毒。

记者 王阳 通讯员 冯涛

如意东路社区 携手社区 共筑健康家园

本报讯 随着冷空气的降临,冬季时令已渐渐到来。为提高辖区居民的健康意识,近日,如意湖办事处如意东路社区联合圣玛妇产医院、河南中都皮肤医院、植得口腔医院、普瑞眼科医院在运河上郡小区门口开展了“携手社区、共筑健康家园”活动,为居民送去义诊服务和健康知识,受到了大家的热烈欢迎。

上午9点30分,义诊活动刚开始,测量血压、视力和口腔健康的服务台前很快就排起了小长队。医护人员根据测量结果,详细询问了居民的身体状况及当前用药情况,并从基本治疗和日常生活饮食等方面给予建议。除了常规的听诊问诊,本次活动还特别为社区已婚女性居民提供免费“两癌”筛查体检服务。与此同时,志愿者还向居民



们积极宣传了国家基本公共卫生服务免费体检项目及家庭医生签约服务的利好之处,鼓励居民积极响应政策,享受服务。

记者 王阳 通讯员 郑帅 文/图